

昨天,迎来了立秋后的又一个高温,气温再次攀升。不过热度攀升的不仅仅是这八月的天气,竞彩店的人气也在周三这一天达到了一个小高峰。不少竞彩店在晚饭后的人流量甚至接近世界杯期间。因为8月12日凌晨,竞彩受注赛程总共31场受注赛事,近九成都是国际热身赛。世界杯强队西班牙、荷兰、德国、英格兰纷纷出战,这让不少彩民又找回了世界杯玩竞彩的HIGH感觉。

□快报记者 付智勇

# 世界杯昔日重来

近三十场国际热身赛,让彩民猜得大呼过瘾

## 竞彩店 销量接近双休日高峰

受到季节和赛事资源等因素的影响,世界杯后竞彩店的销量都有所回落。但自从上周六法甲开赛后,竞彩店的人气和销量都有稳步回升。昨天下午一点多,黑龙江路金陵大公馆店的店长沈冰昕就忙着给客人出票了。过去在这个时间,并不是彩民来买竞彩的高峰。沈冰昕说:“因为今天有国际比赛,这些球队基本都参加过世界杯,彩民投注起来比较

有亲切感。”

沈冰昕预计,周三当天的销量将和周六周日的高峰持平。“今天除了世界杯参赛球队纷纷亮相外,中国队也将在主场迎战巴林。中国队的比赛是非常能拉升销量的。今年上半年只要有中国队的比赛,店里总是人头攒动,比赛前甚至还会出现排队打票的情况。而且自从被拉入到竞彩受注赛程之后,中国队的战绩

也有所提高。打韩国、法国都能赢得下来。今天对阵巴林,除了主场作战外,巴林队人员不齐,所以来店里的彩民基本都买了中国队胜。”

## 彩民 买竞彩更想找感觉

世界杯的时候,一副全民皆球迷全民皆彩民的架势。只要有比赛,竞彩店的大屏幕前永远都坐满了看球的人。

竞彩女生江盈,过去从不看球的一个80后女生,因为买了竞彩,自己比铁杆球迷看球还疯狂。她说:过去看球看个热闹,现在买了竞彩看球的是个心跳。自己的钱都在竞彩里搁着呢,自己买的球队赢球了,自己就中奖了,当然会激动啊!

江盈的这番话代表了不少彩民购彩的心声。在南京汉中路158号竞彩店,一位姓张的男球迷买了中国队和墨西哥队的比赛。小张说,之前的夏季联赛自己不怎么熟悉,这次国际热身赛,大部分球队都参加过世界杯,所以自己也比较熟悉。之所以买中国队的

球,因为这是主队。而选择墨西哥VS西班牙这场球,因为他认为西班牙这场球不会输。小张说:“墨西哥这场热身赛好像是他们国庆庆典的一部分,因此政治意味特浓,估计这场球墨西哥应该不会输。而作为世界杯冠军的西班牙队肯定也不想在世界杯后的第一场正式比赛中输球,因此我觉得这场球平局的面很大。”

## 秒杀 HIGH感觉本周继续

如果您错过了重温世界杯激情时刻的话,不要遗憾,因为您还有补救的机会。本周六开始,五大联赛的英超就将拉开战幕了。作为全世界商业化程度最高的联赛,英超对于中国球迷而言丝毫不陌生。除了耳熟能详的曼联、切尔西、阿森纳、利物浦外,曼城、维拉、热刺这样的二流英超球队,彩民和球迷也都了如指掌。

除此之外,省体彩中心推出的“免费领取QQ大礼包,1小时免费秒杀1部iPhone手机活动”还将继续。8月14日的12:00-24:00,省体彩中心

举行的秒杀活动将正式启动。在8月14日12:00-24:00期间,彩民只要登录江苏体彩网活动专区([www.js-lottery.com](http://www.js-lottery.com))或登录 [dnfqq.com/ticai](http://dnfqq.com/ticai),按照网站提示点击该活动专帖并跟帖,每个整点后(含整点,包括12:00和24:00)第一个跟帖者将得到iphone手机一部。跟帖内容为:“玩竞彩,五大联赛比世界杯更好中+竞彩彩票序列号(必须是8月13日-14日在江苏省内购买的竞彩彩票)”。需要提醒彩民的是,必须按照规则跟帖,且每张竞彩彩票序列号只有1次中奖机会。



制图 李荣荣

## 》中奖故事

## 彩民倍投M串N 斩获奖金一万二

吴江彩民李先生(化名),平日里非常喜爱足球,“竞彩”更是期期不落。以前,只要晚上有足球赛事直播,他肯定会把家里的电视遥控器牢牢地抓在手里。现在好了,自从竞彩店在吴江开张营业后,李先生再也不用在家和女儿抢电视频道了,去竞彩店里看赛事直播已成了他的习惯,竞彩店里既能享受赛事,

又能投注自己喜欢的“竞彩”,这可把李先生乐坏了。

李先生投注传统足彩已有多年经验,当得知自家附近05597竞彩店开业后,他第一时间来到店里,开始钻研起“竞彩”玩法。刚开始投注“竞彩”时,李先生尝试过很多方法,可一连好几次,他购买的六串一都错一场,白白错失很多中奖的机

会。后来,李先生慢慢学会了向销售员请教投注技巧,交流时间长了,他也总结出一些经验,六串一难度相对大,不如按每天比赛的难易程度,选择比较有把握的比赛投注M串N,然后再进行倍投,这样的投注方法不仅安全保险,同时中奖的金额也非常可观。

果不其然,李先生一改投注

方式后效果立竿见影。首次投注竞彩六串五十七并进行20倍倍投,虽然其中错了两场,但还是顺利斩获当期奖金12979.52元。

“小串大倍投”是竞彩投注的一种有效方式,它的场次选择范围大,力求精准打击,加上倍数投注,奖金回报非常可观。

通讯员 陈晓  
快报记者 付智勇

## 》杨澍投注方案

**周四001 格雷米奥 VS 戈伊亚斯**  
本场看点:两队在巴甲排名都不理想,在此背景下,杯赛几乎可以被视为鸡肋。从数据分析,主队胜面更大,澳盘让球够深,竞彩不做让球,建议博3。

竞彩胜平负推荐:胜  
竞彩半全场胜平负推荐:胜胜

**周四002 桑托斯 VS 奥瓦**  
本场看点:桑托斯实力更强,洲际杯经验也更为丰富。奥瓦发挥稳定,做客虽不擅长,但对于杯赛的战意或许比主队更强。我认为本场赛事适合防冷。走30。

竞彩胜平负推荐:胜负  
竞彩半全场胜平负推荐:胜负或胜胜

**今日赛事投注锦囊:**  
投注计划A: 两场赛事按 $2 \times 1$ 过关胜平负。4元每注,25倍,100元,最多可赢337元。但是有微利的可能。  
投注计划B: 半全场胜平负串,按 $2 \times 1$ 的过关方式,4元一倍,25倍100元,最多可赢4600元。该种玩法相对而言比第一种计划回报率更大。

快报记者 付智勇

## 》陈大治投注方案

**周四001 格雷米奥 VS 戈伊亚斯**  
推荐:胜

理由:格雷米奥近五战3平2负,状态低迷;戈伊亚斯近五轮2平3负,同样状态糟糕!看好格雷米奥主场反弹取胜!

**周四002 桑托斯 VS 奥瓦**  
推荐:胜或平

理由:桑托斯最近喜迎3连胜,球队士气正盛;奥瓦上轮大比分落败,球员心理大受打击;看好桑托斯主场不败!

投注方案:以上两场串起来投注20倍,最少可得91.2元;最多可得219元。值得投注!

快报记者 付智勇

## 》谈叶平投注方案

### 胜平负推荐

**周四001 格雷米奥 VS 戈伊亚斯**  
推荐:胜

理由:杯赛上轮客场格雷米奥1:1战平戈伊亚斯,本轮回到主场拿下比赛晋级问题不大。

**周四002 桑托斯 VS 奥瓦**

推荐:胜

理由:奥瓦的客场作战能力令人担忧,本轮杯赛做客桑托斯,恐难全身而退,看好桑托斯胜出。

过关方式:二关  
投注倍数:40倍  
投注金额:80元  
最高可能中奖奖金:182.40元

专家点评:本单优势是中奖难度不高,皆是稳胆型比赛,二串一的单子,中奖率还是可以,奖金收益也有二倍多。

### 猜比分推荐

**周四001 格雷米奥 VS 戈伊亚斯**

推荐:2:1或3:1

理由:近期对阵,戈伊亚斯都有入球,因此本轮看好主队以2:1或3:1的比分拿下比赛。

**周四002 桑托斯 VS 奥瓦**

推荐:2:0或3:1

理由:不看好客队能进球,要进也是在主队大比分领先的情况下有所松懈,因此看好2:0或3:1。

过关方式:二关  
投注倍数:3倍  
投注金额:24元  
最高可能中奖奖金:864.00元  
专家点评:本单中奖有一定的难度,比分的偶然系数比较高,双选小复式,如果中的话那么奖金收益是相当可观的。

快报记者 付智勇